其实比特币的实物图片价格的问题并不复杂,但是又很多的朋友都不太了解比特币实时价格图,因此呢,今天小编就来为大家分享比特币的实物图片价格的一些知识,希望可以帮助到大家,下面我们一起来看看这个问题的分析吧!

本文目录

- 1. 比特币再次暴跌到底发生了什么?
- 2. 比特币会不会涨到100万人民币一枚?
- 3. 如何看待比特币2017年11月价格突破1万美元?
- 4. 大家熟知的比特币为何暴跌了?

比特币再次暴跌到底发生了什么?

谢谢邀请!比特币既不是国家法定货币、又没有实物支撑的虚无货币。仅仅是一群骗子在电脑前割韭菜的工具。9月7日,萨尔瓦多总统宣布正式启用比特币为国家法定货币,这是世界上第一个认定比特币为法定货币的国家,消息宣布后比特币大涨,隨后比特币迅速下跌。

消息面上没有任何可引起比特币涨、跌的消息,完全是庄家在割韭菜。比特币今年年初大跌企稳后,己有大幅涨幅,头部积累了大量多头。此次大跌,空头收割了大量韭菜。

总之,比特币就是一场骗局。普通人不要参与。

比特币会不会涨到100万人民币一枚?

比特币2009年开通交易,至今已有12年的历程,中途也是风风雨雨,能有今天的火爆市场也实属不易,目前每玫价值大概20万人民币左右,要涨到100万,估计还得等上几十年,这还是在没有任何政策风险的前提下稳定持续增长。但是目前,比特币很显然是有人背后推动,要不然不可能涨到现在的价格。特别是全世界疫情爆发后,各国开始量化宽松,尤其是美国,猛印钞票,导致价值投机者对以央行为中心的货币把持行为充满担心,怕莱曼兄弟的故事再次上演,所以去中心化且限量发行的比特币就彰显了自己的价值。但是我们都知道,比特币不可能作为真正的货币得以流通,因为量太少,不能作为一般等价物。比特币更像是一个社区游戏,这个社区内大家用比特币交易可以购买一些实物,新来的玩家要想玩这个游戏,就要付出比前一个持有者更高的溢价。如果有一天某个持有大量比特币的人来一把梭哈,全部allin,大量的后续玩家成了接盘侠而又没有新玩家持续跟进的时候,结果可想而知。目前,比特币市场规模3.2万亿,全世界到底有多少人持有比特币,不得而知。这个世界的赌局什么时候嘎然而止,全然不是你我能控制,幕后的操盘者,是他

们说了算。

如何看待比特币2017年11月价格突破1万美元?

以特币的诞生来源于戴维的设想,但他并不是一个人,实际上以特币体系初期的建设是一些顶尖的程序员、黑客、数学天才、密码专家以及各色奇能异士共同完成的,他们创造了一个顶级联盟。同任何组织一样,他们的共同点是高智商、高度自愿、高度推崇自由主义。

大家熟知的比特币为何暴跌了?

比特币这个东西,爱他的人捧若天神,恨他的人视之如狗屎。

它任何时间暴涨暴跌都是正常的,逻辑如上。

但是,

但是,当这种东西已经可以定价到近7万美元之后,请你考虑,它真的没有价值吗?

根本上,如果说荷兰郁金香是泡沫,初代的互联网公司是泡沫,比特币可能不是泡沫。道理是,它的根本存在逻辑是,通过固定其数量上限这种简单的方法,来反抗各国央行货币超发和压制黄金的卑劣无耻行径......上升一点,是一种哲学概念的存在。

能够看懂这个本质的人,很早就在储备比特币,并持续买入,因为它可能是唯一能够对抗货币超发的工具。

许多媒体或者因为不懂,或者为了吸引眼球,对价格的暴涨暴跌的极度宣扬,以表达这种"资产"的高度不确定性。但请你注意,他们最多谈论的、尤其是因为上涨和下跌而爆仓的消息,都是衍生品--衍生品就是赌场,即便是大米,通过加杠杆也可以让投资者每天坐过山车。而真正持币的投资者,买的都是实物比特币,并作为组合中的一种对冲品存在,所以,根本就不会太在意这种涨跌。

鄙人并没有持币,因为对其深刻内涵认识太晚。

鄙人也不主张任何人去买入实物比特币,因为价格已经太高。

只是厘清认识而已。

文章到此结束,如果本次分享的比特币的实物图片价格和比特币实时价格图的问题 解决了您的问题,那么我们由衷的感到高兴!